



Женя Климантова

Урожайным на медали оказалось для славутичских «художниц» начало лета. Первое «золото» завоевала Евгения Климантова, принявшая участие в международном турнире, который состоялся в словацком Прешове 1 и 2 июня. Кроме высшей награды в многоборье, Евгения удостоена золотых медалей за выступления с обручем и скалкой.

Следующий спортивный урожай воспитанницы Ларисы Климантовой собрали в Севастополе, на международном турнире памяти заслуженного тренера СССР Галины Грамович, проходившем в знаменитом приморском городе-герое с 6 по 9



Лера Струкова

июня. Из шести наших граций наиболее удачно выступили Лера Струкова, завоевавшая золотую медаль, и Полина Иванова, вернувшаяся домой с «серебром».